



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Пыть-Яха предстанет перед судом по обвинению в убийстве соседа



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 02 июня 2021 года в ночное время между обвиняемым и 47-летним местным жителем во время распития алкоголя в одном из домов СОК «Навигатор» города Пыть-Ях произошла ссора из-за неуважительных высказываний владельца участка в адрес сожительницы гостя. В отместку за оскорбления обвиняемый, ранее неоднократно судимый за преступления против собственности и в сфере оборота наркотиков, нанес удар кухонным ножом в область груди обидчику, после чего ушел в свой дом, расположенный на соседней улице. Потерпевший от полученной травмы скончался на месте происшествия.

Обвиняемый, согласно заключению экспертизы, страдающий алкогольной зависимостью, вину не признал. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1633999>